

# ПОВЫСИМ УРОВЕНЬ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

В Бресте и районах области сейчас проходит собрания профсоюзного актива, на которых обсуждаются итоги X съезда профсоюзов. Рабочие, инженеры, техники, служащие — все трудящиеся восприняли решения X съезда профсоюзов СССР, как боевую программу действий. Профсоюзный съезд прошел под знаком сплочения трудящихся вокруг партии большевиков и вождя народов великого Сталина, под знаком мобилизации всех сил работников промышленности, сельского хозяйства и культуры на досрочное выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки, на построение коммунизма в нашей стране.

Профессиональные союзы у нас по праву называются школой коммунизма. Созданные партией Ленина—Сталина, наши профсоюзы олицетворяют собою неразрывную связь большевистской партии с широкими массами трудящихся, они являются активными проводниками генеральной линии партии во всех областях социалистического строительства. «Самое характерное в истории развития наших профсоюзов, — указывает товарищ Сталин, — состоит в том, что они возникли, развивались и окрепли после партии, вокруг партии и в дружбе с партией».

В предвоенные годы советские профсоюзы по указанию партии Ленина—Сталина организовали широкое социалистическое соревнование, коммунистическое воспитание трудящихся, что принесло замечательные плоды: Советский Союз превратился в мощную индустриально-колхозную державу. В ходе строительства социализма изменились люди, они отрешились от старых привычек, традиций капиталистического прошлого, стали сознательными строителями новой жизни. У нас сложилось невиданное в мире морально-политическое единство. Все это благотворно сказалось на ходе войны, на быстрейшем разгроме гитлеровской Германии и империалистической Японии. В суровые годы войны наши профсоюзы выдержали экзамен, показали свою беззаветную преданность делу Ленина—Сталина, помогли партии большевиков одержать победу.

Закрепить победу, быстрее залечить раны, достигнуть довоенный уровень в развитии народного хозяйства и значительно превзойти его! — сказала партия народу сразу же после войны. Клич партии стал девизом советских профсоюзов. Они мобилизовали тружеников городов и сел на претворение в жизнь сталинских предначертаний по плану послевоенной пятилетки. И вот на недавно закончившемся X съезде профсоюзов подвели итоги работы и за послевоенные годы. Советская страна находится на новом круглом подъеме, который является результатом огромной организаторской работы большевистской партии, результатом самоотверженного труда миллионов трудящихся, объединенных в профессиональные союзы.

X съезд профсоюзов СССР, подводя итоги многогранной деятельности профессиональных союзов за истекшие годы, намечал в своих решениях программу дальнейшей работы.

«В нынешний исторический период, — говорится в постановлении X съезда профсоюзов СССР по отчетному докладу ВЦСПС, — когда все советские люди под руководством большевистской партии самоотверженно трудятся над осуществлением великой сталинской программы построения коммунистического общества, профессиональные союзы должны еще выше поднять свою роль школы коммунизма, еще шире организовать творческую активность и энергию масс на дальнейший подъем народного хозяйства и культуры нашей Родины, еще теснее спланивать трудящихся вокруг партии большевиков и великого вождя и учителя товарища Сталина».

Съезд профсоюзов определил конкретные задачи: в борьбе за дальнейший подъем и

развитие народного хозяйства; в области охраны труда и техники безопасности; в области улучшения материально-бытового обслуживания рабочих и служащих; в области государственного социального страхования; в деле повышения культурного уровня трудящихся; в области организационно-массовой работы; в области финансовой деятельности профсоюзов и в области международной работы профсоюзов.

Глубоко понять и незамедлительно проводить в жизнь постановление X съезда профсоюзов — вот что требуется теперь. Партийные организации, райкомы партии должны принять самое активное руководящее участие в подготовке и проведении собраний профсоюзного актива и собраний рабочих и служащих по итогам профсоюзного съезда. На этих собраниях необходимо конкретно проанализировать работу профсоюзных организаций в свете огромных задач, поставленных X съездом профсоюзов, надо мобилизовать профсоюзный актив, всех членов союзов на улучшение работы профсоюзных организаций. Поэтому совершенно правильно поступили в Высоком, Шерешово, на пятой дистанции пути Брестского отделения дороги, где, исходя из решений профсоюзного съезда, наметили на собраниях конкретные мероприятия по реализации решений съезда, по дальнейшему развертыванию социалистического соревнования за досрочное выполнение производственных планов.

Для пропаганды постановления профсоюзного съезда нужно использовать все формы массово-политической работы: собрания, доклады, лекции, беседы агитаторов, радио, низовую печать и т. д. Чем глубже осознают массы трудящихся свои задачи, тем плодотворнее будет их труд на благо Родины.

Профсоюзы нашей области — самые молодые в стране. Члены союзов не прошли еще той школы воспитания, какую прошли трудящиеся восточных областей страны. Вывод отсюда один — коммунистическое воспитание трудящихся приобретает у нас особо важное значение в деятельности профсоюзных организаций. Сознательное социалистическое отношение к труду, как первейшей обязанности гражданина СССР, к общественной и государственной собственности, как всенародному достоянию, добросовестное исполнение законов советской власти, правил социалистического общежития — вот те драгоценные качества, которыми должен обладать каждый наш трудящийся.

По всей советской стране ширится сейчас социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана четвертого года послевоенной пятилетки. Вширь и вглубь развиваются новые формы соревнования, такие, как борьба за высокое качество продукции, сверхплановые накопления, ускорение оборачиваемости оборотных средств и т. д. Подхватывать эти формы соревнования, добиваться наилучших результатов работы не только отдельных рабочих и бригад, но и цехов, предприятий в целом по всем показателям — таков патристический долг профсоюзных организаций.

Значительно должна быть усилена забота профсоюзов об улучшении материально-бытового обслуживания рабочих и служащих, о повышении культурного уровня трудящихся. Нами сделано в этом отношении очень многое. Ни в одном государстве мира человек труда не обременен такой заботой, как у нас, в стране победившего социализма. Мы и впредь не должны жалеть сил и средств на культурно-бытовое обслуживание рабочих и служащих. Этого требуют от нас большевистская партия, наш вождь товарищ Сталин.

Выполнение постановления X съезда профсоюзов СССР поднимет уровень работы всех профсоюзных организаций, повысит их роль в борьбе за построение коммунизма в нашей стране.